

# САМОПОМІЧ

## В ЄДНОСТІ – СИЛА!

Голові Правління  
Інтернет Асоціації України  
Т. Поповій

### **Щодо офіційного звернення Інтернет Асоціації України та питань реформування ІКТ галузі України**

Шановні колеги!

В першу чергу від імені команди Політичної партії «Об'єднання «Самопоміч» дякую особисто Вам та всім членам ІНАУ за підтримку. Довіра такої шанованої, професійної та технологічної спільноти дуже важлива для нас.

«Самопоміч» чи не єдина політична партія, яка включила до своєї передвиборчої програми питання розвитку та реформ у галузі інформаційно-комунікаційних технологій. Більш того, до виборчого списку включено представників ІТ, телекомунікаційних та софтверних компаній. Ми дуже чітко розуміємо, що майбутній розвиток України та перехід держави на новий економічний щабель неможливий без реформ у галузі ІКТ. Саме тому ми цілком поділяємо Ваші пропозиції щодо майбутніх реформ.

Наразі ідуть переговори та активна робота над створенням коаліційної угоди між політичними фракціями нового складу Верховної Ради України. Я запевняю Вас, що нашими фахівцями приділено велику увагу питанням інформаційно-комунікаційної галузі. Серед ключових завдань нами виділено:

1. **Реформа управління ІКТ галуззю.** Передбачає скорочення кількості Центральних органів виконавчої влади, які опікуються питаннями управління ІКТ галуззю та створення єдиного Центрального органу управління, поклавши на нього додаткові функції щодо організації та координації державних закупівель у сфері ІКТ та забезпечення спеціальним зв'язком органів державної влади.
2. **Реформа комітетів Верховної Ради України** передбачає консолідацію функцій існуючих комітетів ВРУ щодо комунікацій та інформаційних технологій та передачу їх у зону відповідальності новоствореного Комітету з питань комунікацій та інформаційних технологій.
3. **Реформа системи державних закупівель** має на меті створити При Міністерстві комунікацій та інформаційних технологій Центр організації державних закупівель в сфері ІКТ. На підставі моніторингу постачальників обладнання та послуг в галузі створити Реєстр постачальників обладнання та програмних засобів із зазначенням інформації про умови поставки, ціни, технічні характеристики та організувати спеціалізований портал державних закупівель в сфері ІКТ, що забезпечить прозорість всіх етапів торгів.
4. **Реформа боротьби з корупцією** з метою суттєвого скорочення надання адміністративних послуг. Застосування електронного документообігу при наданні адміністративних послуг та проведенні державних закупівель. Впровадження технологій електронного урядування, зокрема при наданні адміністративних послуг. Введення електронних форм здійснення державних закупівель.
5. **Реформа у галузі впровадження новітніх технологій** передбачає створення умов для розвитку телекомунікаційних мереж четвертого та п'ятого покоління, а також створення та імплементацію дорожньої карти впровадження загальнодержавного широкодіапазонного доступу до мережі Інтернет.

Ми готові надати детальний опис та етапи впровадження усіх реформ. Крім того я сподіваюсь, що особисто Ви та інші представники ІНАУ зможуть взяти активну участь у практичній розробці запропонованих заходів.

З повагою,  
Олександр Данченко,  
Кандидат у народні депутати  
Політична партія «Об'єднання «Самопоміч»